

排查安全隐患 守牢安全底线



根据市委、市政府“引以为戒、举一反三，全面加强安全隐患排查，严格落实安全生产责任制”的统一要求，长宁区全面开展全区安全生产大检查。虹桥街道党工委、办事处迅速响应，积极行动，由街道主要领导分别带队，对辖区内的在建工地开展安全检查。

检查中，街道对两处将要开工的工地报

监后方可施工进行告知及后续监管；对部分存在安全措施不到位、建筑材料堆放不合规、工地内违规住人等安全隐患的工地要求当场整改。

同时，告知施工方要吸取事故教训，时刻警钟长鸣，抓实安全责任，开展安全自查，落实安全措施，全力杜绝安全事故的发生。

下一步，街道将继续组织党政班子带队进行全覆盖、无盲角的安全生产隐患排查整治，街道各相关部门和居民区也将对辖区小建筑工地、人员密集场所、店招店牌等隐患部位进行再排摸、再检查，确保不留安全死角，守牢安全底线，确保居民群众的生命财产安全。



传承五四，青春如虹

虹桥街道开展纪念五四运动 100 周年系列活动

“青年兴则国家兴，青年强则国家强”，五四精神，传承有我。为纪念五四运动 100 周年，团结凝聚广大社区青年学思践悟，感受榜样精神、汲取奋进力量，虹桥街道团工委紧扣五四主题，精心策划开展了丰富多彩的纪念、拓展活动。

“榜样说·走近法官邹碧华”青年集会邀请了长宁区人民法院的法官在街道办事处为机关团支部、社区事务受理中心团支部、居民区团支部团员讲述了“法官邹碧华”的先进事迹，通过邹碧华同志在长宁区人民法院任职、在虹桥社区内工作的感人故事，启迪、激励广大社区青年干部勇当服务群众最后一公里的排头兵。

“榜样说·走近青年宋庆龄”青年集会邀请了宋庆龄陵园宣教部老师在虹 SPACE·党建之家为楼宇青年讲述“青年宋庆龄”的光辉岁月，感受宋庆龄先生的爱国情怀和奋斗精神，带领虹桥社区广大白领青年重温以“爱国、进步、民主、科学”为核心的五四精神。

由虹桥街道关工委、团工委主办的“彩虹育苗园·青年马克思主义教育实践基地”揭牌仪式暨第一课活动也在在虹 SPACE·党建之家举行，实现了虹桥街道关心下一代工作从少年向青年延伸，从社区向楼宇深入的全覆盖。该教育实践基地后续将发挥虹 SPACE·党建之家设施完善的硬件优势和地处商务区内、贴近“白领”青年的区位优势，旗帜鲜明地传播马克思主义。将常年邀请有



政治优势、经验优势和威望优势的老同志担任指导老师，结合岁月积累的人生阅历和奋斗感悟，为年轻人解读马列经典。仪式结束后，区关工委报告团团长马发明为现场团员青年开展主题为《坚定理想信念 铸牢开拓奋进的精神支柱》的讲座。虹桥街道团工委还举办了青年团建活动，活动紧扣垃圾分类、生态文明宣传和青年心理调试、有效沟通技

巧，让基层团建和社区重点工作、青年需求紧密结合，让团员青年更好地面对社区工作、拥抱生活新时尚。活动分为五个环节，分别是观看《青年榜样习近平宣传片》、上海青春在线 12355 青少年公共服务中心心理专家的专题讲座、垃圾分类 VR 互动体验大赛、制作绿色环保生态瓶、以及《虹桥青年生活新时尚宣言》的发布。

虹桥举行外籍人士税收专场沙龙

由国家税务总局上海市长宁区税务局、虹桥海外人才荟（古北市民中心站）以及外籍人士中心联合举办的外籍人士税收专场沙龙近日在古北市民中心举行。辖区内的外资企业人事专员及工作和生活在长宁的近百位外籍人士参与了此次活动。

在前期大调研走访过程中，虹桥街道了解到，外资企业及外籍人士对于了解最新税收政策的需求度较高。针对这一情况，虹桥海外人才荟积极协调资源，邀请国家税务总局长宁区税务局的专门工作人员对外籍人士个人所得税的相关政策进行讲解。通过对个人所得税纳税人、征税范围、最新个税法修订涉及内容、外籍人士可享受优惠政策、申报渠

道与申报时限以及个税完税凭证打印等多方面政策的讲解，帮助外籍人士了解全面的个税政策体系及实际操作流程。

主办方还特意邀请了外籍人士税务专员通过中文、英语以及日语等三国语言，向外籍人士提供个性化咨询服务，帮助其“无障碍”地了解政策，答疑解惑。

虹桥海外人才荟（古北市民中心站）是首家在社区设立的、集工作、生活、融入等功能为一体的海外人才服务窗口，为海内外人才提供“多位一体”的专属服务，为境外人员提供外国人来华工作许可，出入境证件等人才政策指引服务，提供精准、便捷、贴心的服务。



爱建居民区：

党员服务日及爱心捐赠

上海市血液中心党委与爱建居民区党总支近日共同开展党员服务日及爱心捐赠主题党日活动。双方自 2016 年共同开展区域化“大党建”以来，每年联合开展多次丰富多彩的主题党日活动。

活动专设摊位为血液中心员工提供免费修改、缝补服装服务。此外，上海市血液中心各支部还开展了为云南省红河州绿春县的学生捐赠学习用品的活动。

荣华居民区：

垃圾分类党员行动

近日，荣华党总支组织班子成员和上海市党建服务中心支部、上海干部培训中心党支部开展“绿色事业红色心，垃圾分类党员行动”活动，市党建中心主任薛巍参加了该活动。荣华党总支组织班子成员在古北华联家族小区，了解了小区垃圾分类工作和居民自治项目——自然研习小径。党员们还在小区内进行了一小时垃圾分类志愿服务，为社区垃圾分类工作尽一份力。

伊犁居民区：

心理专家教育讲座

为帮助居民学习先进教育理念，提高广大家长教育子女的能力，虹桥街道邀请了心理教育专家来到伊犁居民区，为辖区的家人们进行了一场题为《看懂孩子行为背后的语言》的讲座。

教育专家为家长们详细讲解了关于教育的正确语言：包括如何正确鼓励、赞赏孩子，如何对孩子进行规矩教育，隔代教育的沟通顺畅、和谐共处的重要原则等。

虹梅居民区：

蔬菜种植活动

虹梅居委活动室近日联合依米阳光公益组织开展了蔬菜种植活动。上海长宁区依米阳光公益事业发展中心旨在城市有限和拥挤的空间中，推广社区阳台绿色种植，鼓励人们在阳台或是房间一角创造出“一平米”的绿色空间，进行园艺活动，增加城市居民与自然亲密互动，获得身心的舒缓和愉悦。

活动中，老师介绍了各种不同种植基质，并带领居民动手种植番茄、秋葵等植物。

虹欣居民区：

扫黑除恶专题培训会

为推动扫黑除恶专项斗争不断向纵深发展，虹欣居委会近日召集两委班子全体成员开展了扫黑除恶专项斗争专题培训会。本次专题培训会由居民区党总支书记梅敏主持，通过深入学习《扫黑除恶专项斗争应知应会知识读本》，让大家进一步了解黑恶势力、违法犯罪给社会带来的危害，以及积极宣传打击黑恶势力和违法犯罪的重要性。培训会也增强了成员们参与扫黑除恶专项斗争的决心和信心，为“平安建设”奠定了扎实的基础。

长顺居民区：

开展主题党课活动

长顺居民区近日在活动室组织社区党员观看了“日出东方——近代上海与中国共产党的创建文物史料图片展”展览揭幕仪式。上海市党史研究会副会长、上海交通大学教授陈辉为社区党员讲授了《革命中枢：中共中央在上海》的主题党课。陈教授讲解了上海如何成为中国共产党发源地、诞生地和中共中央的长期驻扎地，并介绍了中国共产党在上海的发展史、成长史，让新老党员分别认识和回顾了上海的历史。